

**iDNES.cz**

# Na exekutora Podkonického míří trestní oznámení. Kvůli padělání doručenek

7. února 2022 14:56

Pořádně nevysvětlil jedny finanční machinace, a už se na něj valí další problém. Jeden z nejvlivnějších exekutorů Juraj Podkonický si nejen v rámci Milostivého léta účtoval poplatek za doručení korespondence advokátům, peníze pak chtěl po dlužnicích. Podle analýzy Člověka v tísní jde o podvod se snahou vylákat z lidí více peněz.



ilustrační snímek | foto: Igor Šefr, ČTK

Šanci na nový začátek pro dlužníky představovalo až do 28. ledna 2022 takzvané Milostivé léto. Dlužník v daném období uhradil pouze původní dluh a poplatek exekutorovi (907,5 korun). Jak ale informovali reportéři pořadu [168 hodin na České televizi](#), ne vždy bylo možné exekuci vyřešit takto jednoduše.

„Měla jsem dluh a exekuci za to, že jsem jela na černo a když přišlo Milostivé léto, tak jsem si říkala, že té možnosti využiju, protože jsem měla možnost zaplatit pouze tu jistinu plus 908 korun poplatek. Oslovila jsem pana exekutora Podkonického, aby mi vyčíslil ten dluh a už na konci října mi přišlo vyčíslení 808 korun jistina, plus 908 korun, ale ještě plus 242 koruny,“ popisuje svoji zkušenost neznámá respondentka, jejíž totožnost televize nesdělila.



**daniel hule**  
@DanielHule

**!! POMOZTE !!** Exekutor Podkonický si v akci [#MilostiveLeto](#) neoprávněně účtoval vyšší náklady. Dokládá to fixlovanými doručenkami. Možná šlo až o tisíce případů a miliony korun. Dejte všem vědět, že se mohou bránit. Všechna naše odvolání uznal! Díky za RT <https://t.co/NtjSUSxyET>

31. ledna 2022 v 8:14, příspěvek archivován: 7. února 2022 v 12:27

oblíbit

retweet

odpovědět

A právě poplatek 242 korun neznámou ženu z reportáže velmi překvapil, a tak se spojila s organizací Člověk v tísni, která se v celé záležitosti následně začala velmi angažovat.

Podle jejich zjištění má jít o poplatek za doručení korespondence advokátovi - v případě zmíněné poškozené - Dopravního podniku hlavního města Prahy, který zastupuje Tomáš Sokol.

„Když exekutor v rámci exekučního řízení doručuje účastníkům, ať už advokátům nebo někomu jinému, doporučeně poštu, tak náklad na doporučení jde do paušálního nákladu. Když doručuje osobně, připočítává se nad rámec paušálu 50 korun za každé doručení,“ říká pro iDNES.cz Daniel Hůle, vedoucí programu Kariérní a pracovní poradenství Člověka v tísni.

## O etice toho vím dost, říká šéf exekutorů Podkonický



Organizace nyní nabádá lidi, kteří mají s tímto jednáním u Podkonického zkušenost, aby se na ni obrátili a společně mohli podat trestní oznámení. „V tuto chvíli, po odvysílání reportáže, evidujeme menší desítky zpráv,“ řekl Hůle pro iDNES.cz.

Vysvětluje, že při nahlédnutí do spisu zjistili, že veškeré doručenky jsou falešné a pravděpodobně vytvořené počítačem. „S identickými podpisy po několik let na stejném místě a tak dále,“ hlásí.

## Exekutorská komora se věcí zabývá

Podle mluvčí exekutorské komory Evy Rajlichové je takovéto chování v rozporu se zákonem. „Kontrolní komise se touto záležitostí zabývá a je možné, že na příslušném exekutorském úřadě provede kontrolu,“ doplnila pro [iDNES.cz](https://www.idnes.cz).

## Smyšlenou pokutu pro nevidomého soud smazal, exekuční náklady zůstaly



Přitom pro Podkonického nejde o jediný přešlap - v minulosti, taktéž v rámci Milostivého léta, si pro změnu účtoval dvojnásobný poplatek za zastavení exekuce u pokut, které pražský dopravní podnik vymáhal od černých pasažérů. Poté, co se celá záležitost medializovala, od nekalé praktiky ustoupil.

V praxi to vypadalo tak, Podkonický po lidech, které revizoři přistihli v MHD bez platného dokladu, vymáhal dva poplatky za ukončení exekuce. Jeden za nezaplacenou jízdenku, druhý za uloženou pokutu. Dlužník tak měl místo 907,50 koruny platit 1815 korun.

**Autor: tma**

### Kriminální případy z 90. let

[Orlické vraždy](#)

[Přestřelka Arménů a Albánců](#)

[Ivan Jonák](#)

[František Mrázek](#)

[Ludvík Černý](#)

[Petr Chodounský](#)

[Ivan Roubal](#)

[Antonín Běla](#)

[Jiří Kajínek](#)

[Berdychův gang](#)

### Koronavirus

[Aktuální pravidla](#)

[Omikron](#)

[Třetí dávka očkování](#)

[Testy ve školách a ve firmách](#)

### **Mohlo by vás zajímat:**

[Státní svátky 2022](#)

[Jarní prázdniny 2022](#)

[Daně](#)

© 1999–2022 MAFRA, a. s., a dodavatelé Profimedia, Reuters, ČTK, AP. Jakékoliv užití obsahu včetně převzetí, šíření či dalšího zpřístupňování článků a fotografií je bez souhlasu MAFRA, a. s., zakázáno. Provozovatelem serveru iDNES.cz je MAFRA, a. s., IČ: 45313351. Vydavatelství MAFRA, a. s., je členem koncernu AGROFERT.